' (D) KN QCQUITE Pitt 16 Lo v o
Partic C - Etude géométrique pour I > 2

Un terrain carré ABCD a pour coté 10 m.
Un paysagiste souhaite semer du gazon sur trois parties de ce terrain représentées par :
o los carrés EFGA et [JDL qui sont de méme longueur:
o le rectangle MNOP dont le coté [PO) est fize et de longueur fixée a 2 m.

N note AE = r avee 7 > 2. P
che pour quelle valeur de r I'aire totale est de 13.5m".

Il augmente r a partir de 2 et il cher

Voici une représentation dans le cas o AE = 3.
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